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      Будучи переселенкой из зоны АТО,  в силу независящих от моей  воли  причин  (ввиду экстрен-ной  эвакуации предприятия во избежание негативных последствий  вооруженного конфликта) я потеряла работу. Трудовой договор со мною  был расторгнут  по  причине моего отказа следовать в Киев, что  не является  проступком с моей стороны.
      Учитывая мой вклад в систему  государственного пенсионного страхования, накопленную в  нем  сумму  взносов, подтверждаемую   записями в трудовой книжке (общий трудовой и страхо- вой  стаж), 
       Руководствуясь конституционным  правом, гарантированным   в статьях 46, 48 Основного Закона Украины согласно    которого 
· «Граждане имеют право на социальную защиту, которая включает право на обеспечение их в случае … безработицы, по  независимых от них обстоятельств, а также в старости  и в других случаях, предусмотренных законом.  Это право гарантируется общеобязательным государственным социальным страхованием за счет страховых взносов …Пенсии, … которая является основным источником существования, должны обеспечивать уровень жизни…»
· «…достаточный жизненный уровень …, питание, одежду, жилье»

находясь в сложных жизненных обстоятельствах, оставшись без средств  жизнеобеспечения
располагая  основаниями для социальной  помощи   (ст. 12. ЗУ О пенсионном обеспечении»),-

                                                                         П   Р   О   Ш   У  :
назначить из  системы  общеобязательного государственного пенсионного страхования  
трудовую пенсию по возрасту  в соответствии с законодательством Украины.

Принимая во внимание
- установленный ст.26 ЗУ "Об общеобязательном государственном пенсионном страховании" возраст для  женщин 59 лет 6 месяцев  (родившимся   с 1 октября 1960 года по 31 марта 1961 года), до которого мне не достает  чуть  более 1, 5 года  (20.11 с.г. мне исполнится 58 лет)
невозможность на равных условиях конкурировать на рынке труда
наличие у меня  страхового стажа, необходимого для назначения пенсии по возрасту (ст. 8 ЗУ  «Об основных принципах социальной защиты ветеранов труда и других граждан преклонных лет в Украине»);
- периоды официальной трудовой деятельности  (общий трудовой и страховой  стаж), подтвержда
ющиеся записями в трудовой книжке  в течение  которого ежемесячно платились страховые взно-сы  не менее предусмотренных  Законом    (ст. 24 ЗУ «Об общеобязательном государственном пенсионном страховании»)-  мой вклад в систему  государственного пенсионного страхования;
- Решение  Конституционного  Суда  Украины  № 5-р/2018 від 22.05.2018 признавшее  неконсти-
туционным  изменения  ВРУ N 76-VIII от  28 декабря  2014 года в ЗУ Законе «Об основных принци-пах социальной защиты ветеранов труда и других граждан преклонного возраста» (далее ЗУ № 3721),  не соответствующим  ч. 1 ст. 8 Конституции Украины.
Утвердив  положение о 
· досрочном  выходе  на  пенсию за полтора года до установленного законодательством срока,  если имеется  страховой стаж,  необходимый для назначения пенсии  по возрасту  в  минимальном  размере  предусмотренной принципами социальной защиты   граждан преклонного  возраста    (ст.21; 10 Закон ЗУ № 3721)

которое ограждает   от риска неблагоприятных обстоятельств  бывших налогоплательщиков государства, вынужденно спасающихся    бегством  из зоны риска; трудовой договор с которыми был разорван в силу причин, которые не зависели от их воли; утративших  годами сложившийся жизненный уклад, потерявших  средства существования;  не способных  на равных условиях конкурировать на рынке труда.  

Тем самым КСУ 22.05.2018  своим решением   № 5-р/2018 восстановил  нарушенное парламентом  конституционное право (ст.22) определив, что государство не может прибегать к ограничениям,  которые  являются обязанностью государства по отношению к гражданам при любых обстоятельствах, -  обеспечивать достаточные условия жизни, совместимые с человеческим достоинством ( ст.12 ЗУ О пенсионном обеспечении), признав изменения положения  Закона № 76‒VIII  утратившими силу.
Решение Конституционного Суда является окончательным и не подлежит обжалованию,





Прилагаю документы:
Паспорт, свидетельство ВПЛ, ИНН
трудовую книжку
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