[bookmark: _GoBack]Доброго дня!  Паспорт став недійсним у зв'язку з тим, що протягом 30 днів не вклеїла фотографіі на 45 років.При моєму зверненні, мені повідомили, що я зобов'язана обміняти паспорт  на паспортну картку, зсилаючись на  зміни від 3 жовтня 2018 року  до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 302 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта громадянина України». 3 жовтня 2018 року Урядом внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 302 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта громадянина України».Відтак з 1 листопада 2018 року громадяни України матимуть можливість здійснити обмін паспорта у формі книжечки на паспорт у формі картки за бажанням у будь-який час.Міграційна служба підкреслює, що обов’язкова заміна документів законодавством не передбачена, відповідно до закону всі раніше видані документи будуть чинними до завершення строку їх дії.
Проте, "мати можливість" це-Наявність умов, сприятливих для чого-небудь, обставин, які допомагають чомусь. Отже не є обов'язковою умовою.
При моєму проханні вклеїти мою фотографію в паспорт згідно із  "П О С Т А Н О В А ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ‘’ Про внесення змін і доповнень до Положення про паспорт громадянина України, затвердженого Постановою Верховної Ради України "Про затвердження положень про паспорт громадянина України та свідоцтво про народження" 8. Термін  дії  паспорта,  виготовленого у вигляді паспортної книжечки, не обмежується.До паспортної книжечки  при  досягненні  громадянином  25-  і 45-річного віку  вклеюються нові фотокартки,  що відповідають його вікові. Паспорт,  в  якому  не  вклеєно   таких   фотокарток   при досягненні його власником зазначеного віку, вважається недійсним. 
III. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  ЗА  ПОРУШЕННЯ  ПРАВИЛ КОРИСТУВАННЯ  ПАСПОРТОМ 25. Посадові особи та  громадяни,  винні  в  порушенні  вимог цього Положення,   притягуються   до  відповідальності  згідно  із законодавством України.;та Кодексу України про адміністративні правопорушення і адміністративну відповідальність. Мені було відмовлено тому, що адміністративну відповідальність було відмінено. 
Що мені робити, при даній ситуації, і куди звертатись?


