До проекту № 3312

(доопрацьованого) 

від 09.10.2015)

Верховна Рада України

          Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України на своєму засіданні 20 квітня 2016 року (протокол №40) розглянув проект Закону України  про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо працевлаштування випускників (доопрацьований) (реєстр. № 3312 від 09.10.2015 р.), поданий народними депутатами України Співаковським О.В., Кременем Т.Д., Литвином В.М., Поплавським М.М., Скрипником О.О., Яринічем К.В., Сусловою І.М.  та   направлений відповідно до Постанови Верховної Ради України від 26.01.2016 № 939-VIII на доопрацювання для повторного першого читання до Комітету з питань науки і освіти. 
Метою прийняття цього законопроекту є приведення законодавчих та інших нормативних актів у відповідність з нормами Конституції України в частині забезпечення конституційних прав громадян на працю, а також норм щодо заборони примусової праці, визначених Конвенцією Міжнародної організації праці № 29 «Про примусову чи обов’язкову працю» від 28 червня 1930 року та Міжнародною Конвенцією «Про скасування примусової праці» № 105, ратифікованою Законом України від 05.10.2000 № 2021-ІІІ.

           Законопроект був доопрацьований у частині заохочення та створення належних умов праці  для осіб, які укладуть угоди про відпрацювання не менше трьох років  у сільській місцевості та селищах міського типу, що сприятиме вирішенню кадрових проблем у сільській місцевості. Зокрема, внесеними змінами до частини третьої статті 44  Закону України «Про вищу освіту» надається право на першочергове зарахування таких осіб до вищих медичних і педагогічних навчальних закладів за державним замовленням. По-друге, частиною четвертою статті 64  Закону України «Про вищу освіту» передбачається, що випускникам вищих медичних і педагогічних навчальних закладів, які уклали угоди про відпрацювання протягом трьох років у  сільській місцевості і селищах міського типу, держава відповідно до законодавства забезпечує безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. 
На своєму засіданні Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді Україні розглянути проект Закону України  про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо працевлаштування випускників (доопрацьований) (реєстр. № 3312-д від 26.04.2016 р.), поданий народними депутатами України Співаковським О.В., Кременем Т.Д., Литвином В.М., Поплавським М.М., Скрипником О.О., Яринічем К.В., Сусловою І.М., у першому читанні та прийняти за основу і в цілому. 

Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначено Першого заступника Голови Комітету Співаковського Олександра Володимировича. 

Перший заступник

Голови Комітету  
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