Ответы на вопросы по субсидиям

Жилищная субсидия-один из видов социальной помощи, она не возвращаема и ее получение не связано со сменой формы собственности жилья. 
Кто имеет право на назначение субсидии?
Право на назначение субсидии для возмещения затрат на оплату жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ) имеют семьи, у которых размер оплаты за ЖКУ в пределах социальных нормативов пользования превышает обязательный процент платежа от среднемесячного совокупного дохода. Процент платежа от среднемесячного совокупного дохода рассчитывается с учетом коэффициента. Разработана таблица размеров оплаты за ЖКУ. Размер обязательного платежа рассчитывается для каждой квартиры (дома) индивидуально в зависимости от совокупного дохода.

Постановлением Кабинета Министров Украины от 06.08.2014 года №409, действие которого вступило в силу 01 октября 2014 года, изменены социальные нормы жилья и социальные нормативы на воду, газ, электроэнергию. 


Социальные нормы жилья  и социальные нормативы пользования водоснабжением 4 куб. м. на 1 человека, (стоимость 1 куба воды 19,80 грн), пользование газоснабжением для приготовления еды 7,1 куб. м. на 1 человека, (стоимость 1 куба- 6,879 грн), электроснабжением 120 квт на человека + 30 на последующего члена семьи.

 Например. 


Семья состоит из двух человек, среднемесячный доход которых составляет 4000 грн , площадь квартиры 50 кв.метров.


Расчет стоимости ЖКУ : квартплата — 50кв.м х 1,56 грн=78 грн

водоснабжение - 4 куба х 2 человека = 8 х 19,80 = 158,40 грн

газоснабжение — 7,1 х 2 = 14,2 х 6,879 = 97,68 грн

теплоснабжение на не отопительный период 50 кв.м х 1,81 грн = 90,50 грн

теплоснабжение на отопительный период 50 х 16, 53 грн = 826,50 грн

электроснабжение — 150 кВт на двоих человек = 106,50 грн

вывоз мусора — 11,17 х 2 = 22,34 грн


Обязательный платеж домохозяйства 11,28% от среднемесячного дохода - 451,10 грн


Стоимость жилищно-коммунальных услуг на не отопительный период составляет 553,32 грн.


Сумма субсидии на  не отопительный период с апреля 2016 года по сентябрь 2016 года включительно составляет 553,32 — 451,10 = 102,22 грн

Стоимость жилищно-коммунальных услуг на отопительный период составляет 

1289, 42 грн


Сумма субсидии на  отопительный период с октября 2016 года по март 2017 года включительно составляет 1289,42 — 451,10 = 838,32 грн
Кому назначается субсидия?
Субсидия назначается одному из членов домохозяйства, который зарегистрирован в жилом помещении. 

С 1 мая 2015 года получили возможность оформить субсидию:

- квартиранты, у которых есть официально зарегистрированный договор об аренде жилья;

- неработающие лица трудоспособного возраста в доход которых будет учитываться две минимальные заработные платы.

- работающие предоставляют справку о доходах без 15% налога

Как назначается субсидия семьям, имеющим льготу по оплате ЖКУ?
Если семье назначили жилищную субсидию, льготы такой семье в период получения субсидии не начисляют. Субсидию назначают без учета льгот. (Изменения внесены постановлением КМУ от 27.04.2016 года № 319).
Учитывается ли при назначении субсидии имущественное положение семьи?
С 1 мая 2015 года сняты ограничения для назначения субсидии, которые действовали раннее. Откажут в назначении субсидии только в одном случае - если заявитель или члены его семьи совершили одноразовую дорогостоящую покупку на сумму более 50 тысяч гривен.
Какие документы необходимо предоставить?
Для оформления субсидии необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения, пер. Офицерский, 8, кабинет № 3, телефон 2-25-95, предоставив:

- паспорт, код всех зарегистрированных и проживающих лиц

- упрощенными заявлением и декларацией о доходах и расходах лиц  зарегистрированных в жилом помещении (бланки заявлений и деклараций выдаются в управлении социальной защиты населения).

Все другие сведения, необходимые для назначения субсидий, по запросу управления социальной защиты населения  будут подавать организации.

Каковы сроки назначения субсидий?
У нас в городе утвержден двухставочный тариф на оплату централизованного отопления, поэтому субсидия для возмещения затрат на оплату жилищно-коммунальных услуг назначается на отопительный и не отопительный периоды,  с  учетом доходов за предыдущий календарный год.

Субсидия для возмещения затрат на оплату ЖКУ, приобретения сжиженного газа и твердого топлива назначается с месяца обращения по декабрь месяц включительно,  с учетом доходов за предыдущий календарный год.

При дальнейшем повышении тарифов перерасчет действующих субсидий проводится без обращения граждан, с месяца, в котором произошло изменение тарифов.

Заявитель, кому назначена субсидия, обязан в течение месяца информировать управление социальной защиты об изменениях в составе семьи,  их социального статуса, изменения предоставления услуг, о покупке товаров свыше 50-ти тыс.грн., отчуждения (продажи, дарения, мены) дома, квартиры.

Жители города, пгт Сергеевка и Затока, для оформления субсидии могут обращаться в Управление социальной защиты населения по адресу: переулок Офицерский, 8, в кабинет № 3, телефон 2-25-95.

На вопросы отвечала начальник отдела денежных выплат и компенсаций  

Николаева Валентина Викторовна 

